JL_

Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢5= 6¢5= 10¢5= 2¢5=
3¢5= 7¢5= 4e5= Qe5=
8e5= le5= 5¢5= 2¢5=
6e5= Qe5= le5= 105=_
3e5= 7¢5=_ 8e5= 4e5=_
2¢5= 6¢5= 5¢5= 7¢5=
le5= Qe5=_ 8e5= 4e5=_
10¢5=_ 3e5= 6¢5=_ 10¢5=_
5¢5= Qe5=_ 4e5=_ 3e5=_
7¢5= 2¢5=_ le5= 8e5=_
105=_ 5¢5= 6e5=_ le5=_
2¢5= 4e5= 3e5= 7¢5=
Qe5= 8e5= 5¢6= 5¢3=
5¢8= 5e2= 5¢9= 5¢5=
5¢4= 5¢10= 5¢1= Se7=_
Se7=_ 5¢8= 5¢5= 5¢4=
5e2= 5¢10= 5¢6=_ 5¢1=
5¢3= 5¢9= 5¢5= 5¢9=
5¢10= 5¢4=_ 5¢8=_ 5¢6=_
S5¢1= Se7=_ 5e¢2= 5¢3=_
Be7=_ 5e2=_ 5¢10= 5¢5=
5¢9=_ 5¢3= 5¢8=_ 5¢1=
5¢6= 5¢4= Se7= 5¢6=
5¢5= 5¢4= 58= 5¢10=
S5¢1= 5e2= 5¢3= 5¢9=
T [ W e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
Seb= 25 6¢5= 30 10«5= 50 25= 10
3e5= 15 /5= 35 4e5= 20 Qe5= 45
8e5= 40 le5= 5 Se5= 25 25= 10
6e5= 30 9e5= 45 le5= 5 105= 50
3e5= 15 75= 35 8e5= 40 4e5= 20
25= 10 6¢5= 30 S5¢5= 25 7*5= 35
le5= 5 9e5= 45 8e5= 40 4e5= 20
10«5= 50 3e5= 15 6¢5= 30 105= 50
S5e¢e5= 25 9e5= 45 4e5= 20 3e5= 15
7e5= 35 25= 10 le5= 5 8e5= 40
10«5= 50 Seb= 25 6¢5= 30 le5= 5
25= 10 4e5= 20 3e5= 15 /5= 35
Qe5= 45 8e5= 40 5¢6= 30 5¢3= 15
5¢8= 40 5¢2= 10 5¢9= 45 S5e5= 25
S5¢4= 20 5¢10= 50 S5¢1= 5 Se/= 35
Se7= 35 5¢8= 40 Se5= 25 S5¢4= 20
5¢2= 10 5¢10= 50 5¢6= 30 S5¢1= 5
5¢3= 15 5¢9= 45 Se5= 25 5¢9= 45
5¢10= 50 S5¢4= 20 5¢8= 40 5¢6= 30
S5¢1= 5 Se7= 35 5¢2= 10 5¢3= 15
S5¢7= 35 5¢2= 10 5¢10= 50 S5¢5= 25
5¢9= 45 5¢3= 15 5¢8= 40 S5¢1= 5
5¢6= 30 S5e4= 20 Se/= 35 5¢6= 30
Seb= 25 S5¢4= 20 5¢8= 40 5¢10= 50
Se1= 5 5¢2= 10 5¢3= 15 5¢9= 45
QI [ W £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
8e5= 2¢5= 4e5= 3¢5=
5¢5= 9e5= le5= 6¢5=
10«5=_ 7¢5= 4e5=_ le5=
Qe5= 6e5= 105=_ 8e5=
5¢5= 3e5= 2¢5= 7¢5=
6¢5= 4¢5= 8e5= 1e5=
3e5=_ Qe5= 10¢5=_ 5¢5=
7¢5=_ 2¢5=_ 6e5=_ 4e5=_
10e¢5=_ le5=_ 2¢5= Qe5=_
8e5=_ 7¢5=_ 3e5=_ 5¢5=
8e5=_ 10¢5=_ 4e5=_ 6¢5=_
Qe5= 5¢5= le5= 3¢5=
2¢5= 7¢5= 5¢10= 5¢5=
5¢4= 5¢3= 5¢8= 5e2=
5¢6=_ 5¢9= Se7=_ 5¢1=
Se7=_ 5¢8= 5¢9= 5¢10=
5¢4= 5¢3= 5¢6=_ 5e2=
5¢1= 5¢5= 5¢3= S5¢1=
5¢9= 5¢6=_ 5¢4=_ 5¢8=_
5¢5= §5e2=_ Se7=_ 5¢10=
Be7=_ 5¢4= 5¢9= 5¢1=
5¢8=_ 5e2=_ 5¢5= 5¢3=_
5¢6= 5¢10= 5¢9= Be7=
5¢5= 5¢8= 5¢3= 5¢1=
5¢10= §e2= 5¢4= 5¢6=
D [ e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
8e5= 40 25= 10 4e5= 20 3e5= 15
Seb= 25 Qe5= 45 le5= 5 6e5= 30
10«5= 50 /5= 35 4e5= 20 le5= 5
9e5= 45 6e5= 30 105= 50 8e5= 40
Se5= 25 3e5= 15 25= 10 75= 35
6e5= 30 4e5= 20 8e5= 40 le5= 5
3e5= 15 Q9e5= 45 105= 50 Se5= 25
75= 35 25= 10 6¢5= 30 4e5= 20
10«5= 50 le5= 5 25= 10 9e5= 45
8e5= 40 /5= 35 3e5= 15 Seb= 25
8e5= 40 105= 50 4e5= 20 6¢5= 30
Q9e5= 45 S5e5= 25 le5= 5 3e5= 15
25= 10 /5= 35 5¢10= 50 Se5= 25
S5e4= 20 5¢3= 15 5¢8= 40 5¢2= 10
S5e6= 30 5¢9= 45 Se7/= 35 S5e1= 5
Se7= 35 5¢8= 40 5¢9= 45 5¢10= 50
Se4= 20 5¢3= 15 5¢6= 30 5¢2= 10
Sel1= 5 Se5= 25 5¢3= 15 S5¢1= 5
5¢9= 45 5¢6= 30 S5¢4= 20 5¢8= 40
S5e¢5= 25 5¢2= 10 S5¢7= 35 5¢10= 50
S5¢7= 35 5¢4= 20 5¢9= 45 S5¢1= 5
5¢8= 40 5¢2= 10 Se5= 25 5¢3= 15
5¢6= 30 5¢10= 50 5¢9= 45 Se/= 35
Seb= 25 5¢8= 40 5¢3= 15 S5¢1= 5
5¢10= 50 5¢2= 10 5¢4= 20 5¢6= 30
QD [ R 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
3¢5=_ 105= Qe5= le5=
6¢5= 8e5= 5¢5= 7¢5=
4¢5= 2¢5= 3e5= 2¢5=
Qe5= 8e5= 6e5= 5¢5=
le5=_ 7¢5=_ 4e5=_ 105=_
8e5= 9¢5= 2¢5= 10+5=
7¢5= 6¢5=_ 3e5= 5¢5=
4e5=_ le5=_ 3e5= Qe5=_
2¢5=_ 105=_ 5¢5= 7¢5=_
8e5=_ le5=_ 4e5=_ 6e5=_
2¢5= 5¢5= 10¢5=_ 4e5=_
3¢5=_ le5= Qe5= 8¢5=
6¢5= 7¢5= 5¢1= S5¢7=
5¢5= 5¢10= 5¢4= 5¢9=
5¢3=_ 5¢6=_ 5¢8= 5e2=
5¢4= 5e2= 5¢3= 5¢8=
S5¢1= 5¢5= 5¢10= Se7=_
5¢9= 5¢6=_ Se7=_ 5¢5=
5¢10=_ 5¢9= 5¢8=_ 5e2=_
S5¢1= 5¢4=_ 5¢3=_ 5¢6=_
5¢5= 5¢10=_ 5¢9= 5¢2=
5¢6=_ Se7=_ 5¢8=_ 5¢3=_
5¢4= S5e¢1= 5¢10= 5¢9=
5¢5= 5¢4= 5¢1= 5¢8=
5¢3= Se7=_ 52= 5¢6=
D N W e e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
3e5= 15 10«5= 50 Q9e5= 45 le5= 5
6e5= 30 8e5= 40 S5e5= 25 /5= 35
4e5= 20 25= 10 3e5= 15 25= 10
Qe5= 45 8e5= 40 6e5= 30 5¢5= 25
le5= 5 75= 35 4e5= 20 105= 50
8e5= 40 Qe5= 45 2¢5= 10 105= 50
/5= 35 6e5= 30 3e5= 15 Se5= 25
4e5= 20 le5= 5 3e5= 15 9e5= 45
25= 10 10«5= 50 S5¢5= 25 75= 35
8e5= 40 le5= 5 4e5= 20 6¢5= 30
25= 10 Seb= 25 105= 50 4e5= 20
3e5= 15 le5= 5 Q9e5= 45 8e5= 40
6e5= 30 75= 35 S5¢1= 5 Se/= 35
Se5= 25 5¢10= 50 5¢4= 20 5¢9= 45
5¢3= 15 5¢6= 30 5¢8= 40 5¢2= 10
Se4= 20 5¢2= 10 5¢3= 15 5¢8= 40
S5e¢1= 5 Se5= 25 5¢10= 50 Se7= 35
5¢9= 45 5¢6= 30 Se7= 35 Se5= 25
5¢10= 50 5¢9= 45 5¢8= 40 5¢2= 10
S5¢1= 5 5¢4= 20 5¢3= 15 5¢6= 30
S5¢5= 25 5¢10= 50 5¢9= 45 5¢2= 10
5¢6=_ 30 Se/= 35 5¢8= 40 5¢3= 15
S5e4= 20 S5¢1= 5 5¢10= 50 5¢9= 45
Seb= 25 S5¢4= 20 S5¢1= 5 5¢8= 40
5¢3= 15 Se/= 35 5¢2= 10 5¢6= 30
GIEEED [ W £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢5= 2¢5= le5= Qe5=
6¢5= 10¢5= 3e5= 7¢5=
4¢5= 8e5= 2¢5= 3e5=
10«5=_ 8e5= 7¢5= le5=
5¢5= Qe5= 6e5= 4e5=_
3¢5= 4¢5= 7¢5= 10+5=
6e5=_ Qe5= 8e5=_ le5=
5¢5= 2¢5=_ 7¢5=_ 3e5=
le5=_ 2¢5=_ 5¢5= 6e5=
8e5=_ 9Qe5=_ 10e5=_ 4e5=_
6¢5=_ Qe5=_ le5= 2¢5=_
3e5= 7¢5= 5¢5= 8e5=
105= 4e¢5= 5¢4= 5¢10=
5e2= Se7=_ 5¢1= §¢5=
5¢6=_ 5¢9= 5¢8= 5¢3=
5¢9= S5¢1= 5¢5= 5¢8=
5¢10= §e2= 5¢4= 5¢3=
5¢6=_ Se7=_ S5¢1= 5¢6=_
5¢8=_ Se7=_ 5¢5= 5¢9=
5¢3= 5¢10= 5e2= 5¢4=
5¢6=_ 5¢3=_ 5¢10=_ 5¢4=
5¢9=_ 5e2=_ Se7=_ 5¢1=
58= 5¢5= 5¢3= 5¢1=
5¢2= 5¢10= 5¢8= 5¢5=
Se7=_ 5¢6=_ 5¢4= 5¢9=
T N W e e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
Seb= 25 25= 10 le5= 5 Q9e5= 45
6e5= 30 10.5= 50 3e5= 15 7*5= 35
4e5= 20 8e5= 40 25= 10 3e5= 15
10«5= 50 8e5= 40 75= 35 le5= 5
Se5= 25 Q9e5= 45 6¢5= 30 4e5= 20
3e5= 15 4e5= 20 75= 35 10«5= 50
6¢5= 30 Q9e5= 45 8e5= 40 le5= 5
Se5= 25 25= 10 75= 35 3e5= 15
le5= 5 25= 10 S5e5= 25 65= 30
8e5= 40 Q9e5= 45 10«5= 50 4e5= 20
65= 30 Q9e5= 45 le5= 5 25= 10
3e5= 15 /5= 35 Se5= 25 8e5= 40
10«5= 50 4e5= 20 S5¢4= 20 5¢10= 50
5¢2= 10 S5¢7= 35 S5¢1= 5 S5e5= 25
S5e6= 30 5¢9= 45 5¢8= 40 5¢3= 15
5¢9= 45 S5¢1= 5 Se5= 25 5¢8= 40
5¢10= 50 5¢2= 10 S5¢4= 20 5¢3= 15
5¢6= 30 Se7= 35 S5¢1= 5 5¢6= 30
5¢8= 40 Se7= 35 Se5= 25 5¢9= 45
5¢3= 15 5¢10= 50 5¢2= 10 5¢4= 20
5¢6=_ 30 5¢3= 15 5¢10= 50 5¢4= 20
5¢9= 45 5¢2= 10 Se/= 35 S5¢1= 5
5¢8= 40 Se5= 25 5¢3= 15 S5¢1= 5
5¢2= 10 5¢10= 50 5¢8= 40 S5e5= 25
Se7= 35 5¢6= 30 S5¢4= 20 5¢9= 45
[ Vathe Yommcommormene 4 cololae e e




JL_

Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
10¢5= 3e5= le5= 5¢5=
4e5= 6¢5= 2¢5= 8e5=
Qe5= 7¢5=_ Qe5= 2¢5=
le5=_ 105= 4e5=_ 8e5=
6e5= 7¢5=_ 5¢5= 3e5=
5¢5= 7¢5= 4¢5= 2¢5=
8e5=_ le5= 6e5=_ Qe5=_
10¢5=_ 3e5= 5¢5= Qe5=_
8e5=_ 7¢5=_ 6e5=_ le5=_
2¢5=_ 4e5=_ 3e5= 10¢5=_
8e5=_ 2¢5= Qe5= le5=_
5¢5= 7¢5= 105= 6¢5=
4e5= 3e5= Se7= 5¢3=
5¢8= 5¢5= 5¢10= S5¢1=
5¢4= 5e2= 5¢6=_ 5¢9=
Se7=_ 5¢4= 5¢10= 5¢3=_
5e2= 5¢9= 5¢5= 5¢6=_
5¢8=_ S5¢1= 5¢9= 5¢3=
5¢5= S5¢1= 5¢6=_ 5e2=_
5¢10= Se7=_ 5¢4=_ 5¢8=_
Be7=_ 5¢10=_ 5¢8=_ 5¢4=_
5¢1= 5¢9= 5¢3= 5e2=_
5¢6= 5¢5= 5¢5= 5¢6=
5¢2= 5¢4= 5¢10= 5¢1=
5¢9= 5¢8= 5e¢7= 5¢3=
T [ R e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
10«5= 50 3e5= 15 le5= 5 Seb= 25
4e5= 20 6e5= 30 25= 10 8e5= 40
Qe5= 45 75= 35 Qe5= 45 25= 10
le5= 5 105= 50 4e5= 20 8e5= 40
65= 30 75= 35 Se5= 25 3e5= 15
S5e5= 25 75= 35 4e5= 20 25= 10
8e5= 40 le5= 5 6e5= 30 9e5= 45
10«5= 50 3e5= 15 Se5= 25 9e5= 45
8e5= 40 75= 35 6¢5= 30 le5= 5
25= 10 4e5= 20 3e5= 15 10«5= 50
8e5= 40 25= 10 9e5= 45 le5= 5
Seb= 25 75= 35 10¢5= 50 65= 30
4e5= 20 3e5= 15 Se/= 35 5¢3= 15
5¢8= 40 S5e5= 25 5¢10= 50 Se1= 5
S5¢4= 20 5¢2= 10 5¢6= 30 5¢9= 45
Se7= 35 S5¢4= 20 5¢10= 50 5¢3= 15
5¢2= 10 5¢9= 45 Se5= 25 S5¢6= 30
5¢8= 40 S5¢1= 5 5¢9= 45 5¢3= 15
Se5= 25 S5¢1= 5 5¢6= 30 5¢2= 10
5¢10= 50 Se7= 35 S5¢4= 20 5¢8= 40
S5¢7= 35 5¢10= 50 5¢8= 40 5¢4= 20
S5¢1= 5 5¢9= 45 5¢3= 15 5¢2= 10
5¢6= 30 Se5= 25 Seb= 25 5¢6= 30
5¢2= 10 5¢4= 20 5¢10= 50 Se1= 5
5¢9= 45 5¢8= 40 Se/= 35 5¢3= 15
QI [ g £ 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
6¢5= Qe5= 8e5= 4e5=_
7¢5=_ 3e5= le5= 2¢5=
10«5=_ 5¢5= le5= 4e5=_
10«5=_ 3e5= 7¢5= 2¢5=
6e5= 8e5= Qe5= 5¢5=
9¢5= 7¢5= 4¢5= 8e5=
5¢5= le5= 6¢5= 105=_
2¢5= 3e5= Qe5=_ 5¢5=
2¢5=_ 105=_ 6e5=_ 7¢5=_
4e5=_ 3e5= le5= 8e5=_
6¢5=_ 10¢5=_ 3e5= 7¢5=_
5¢5= 8e5= 2¢5= Qe5=
4e5= le5= 5¢8= 5¢3=
5¢1= 5¢4= 5¢10= 5¢9=
Se7=_ 5¢6=_ 5¢5= 5e2=
5¢6=_ 5¢5= §e2= 5¢8=
5¢3=_ 5¢9= Se7=_ 5¢1=
5¢4= 5¢10= 5¢5= Se7=_
5¢3= 5¢8=_ §5e2=_ 5¢4=_
5¢10=_ 5¢6=_ S5¢1= 5¢9=
5e4=_ 5¢1= 5¢6=_ 5¢2=_
5¢3=_ 5¢8=_ 5¢5= 5¢10=
5¢9= Se7= 5¢6= 5¢8=
Se7= 5¢4= 5¢10= 5¢2=
5¢5= 5¢3= S5¢1= 5¢9=
D [ R e e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
65= 30 Q9e5= 45 8e5= 40 4e5= 20
75= 35 3e5= 15 le5= 5 25= 10
10«5= 50 Se5= 25 le5= 5 4e5= 20
10«5= 50 3e5= 15 /5= 35 25= 10
65= 30 8e5= 40 Qe5= 45 Se5= 25
Qe5= 45 75= 35 4e5= 20 8e5= 40
Se5= 25 le5= 5 65= 30 105= 50
25= 10 3e5= 15 Q9e5= 45 Se5= 25
2¢5=_ 10 10«5=_ 50 6¢5= 30 75=_ 35
4e5= 20 3e5= 15 le5= 5 8e5= 40
65= 30 105= 50 3e5= 15 /5= 35
Seb= 25 8e5= 40 25= 10 Qe5= 45
4e5= 20 le5= 5 5¢8= 40 5¢3= 15
Se1= 5 S5¢4= 20 5¢10= 50 5¢9= 45
Se7= 35 5¢6= 30 S5¢e5= 25 5¢2= 10
S5e6= 30 Se5= 25 5¢2= 10 5¢8= 40
5¢3= 15 5¢9= 45 Se7/= 35 S5¢1= 5
Se4= 20 5¢10= 50 Se5= 25 Se7= 35
5¢3= 15 5¢8= 40 5¢2= 10 5¢4= 20
5¢10= 50 5¢6= 30 S5¢1= 5 5¢9= 45
5¢4= 20 S5¢1= 5 5¢6= 30 5¢2= 10
5¢3= 15 5¢8= 40 Se5= 25 5¢10= 50
5¢9= 45 Se/= 35 5¢6= 30 5¢8= 40
Se7/= 35 S5¢4= 20 5¢10= 50 5¢2= 10
Seb= 25 5¢3= 15 5¢1= 5 5¢9= 45
QD [ g £ 1 3 2 A s




JL_

Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
le5= 4e5=_ Qe5= 8e5=
3¢5= 5¢5= 7¢5= 10¢5=
6e5= 2¢5= 6e5= 105=
Qe5= le5= 8e5= 7¢5=
2¢5= 4e5=_ 5¢5= 3e5=
2¢5= 8e5= 3e5= 7+5=
6e5=_ 5¢5= 4e¢5=_ Qe5=
105=_ le5= 5¢5= 2¢5=_
10¢5=_ 6e5=_ le5=_ 4e5=_
8e5=_ 7¢5=_ Qe5=_ 3e5=_
2¢5=_ 4e5=_ 8e5=_ 10¢5=_
6¢5= Qe5= le5= 7¢5=
3¢5= 5¢5= 5¢9= 5¢6=
5¢3=_ 5¢5= 5¢4= S5¢1=
5e2= 5¢8= Se7=_ 5¢10=
5¢2= 5¢3= 5¢90= 5¢6=_
58=_ 5¢5= 5¢10= 5¢1=
Se7=_ 5¢4= 5¢3= 5¢8=_
5e2= 5¢1= Se7=_ 5¢4=_
5¢10=_ 5¢5= 5¢6=_ 5¢9=
58=_ 5¢9= 5¢3=_ 5¢10=
5¢5=_ 5¢4=_ 5¢2=_ 5¢6=_
Be7=_ 5¢1= 5¢4= §5¢2=
5¢6= 5¢3= 5¢5= 5¢8=
S5¢1= 5¢9= 5¢7= 5¢10=
D N Qi e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel
L 0se jede Aufgabe.
le5= 5 4e5 20 Qe5= 45 8e5= 40
3e5= 15 55 25 /5= 35 105= 50
6e5= 30 25 10 65= 30 10 5= 50
Qe5= 45 15 5 8e5= 40 /5= 35
25= 10 4e5 20 Se5= 25 3e5= 15
25= 10 8¢5 40 3e5= 15 75= 35
6¢5= 30 S5 25 4e5= 20 Qe5= 45
10«5= 50 1.5 ) S5e5= 25 25= 10
10«5= 50 65 30 le5= 5 4e5= 20
8e5= 40 75 35 9e5= 45 3e5= 15
25= 10 4e5 20 8e5= 40 105= 50
6¢5= 30 9«5 45 le5= 5 /5= 35
3e5= 15 55 25 5¢9= 45 5¢6= 30
5¢3= 15 55 25 5¢4= 20 S5¢1= 5
5¢2= 10 58 40 Se7/= 35 5¢10= 50
5¢2= 10 53 15 5¢9= 45 5¢6= 30
5¢8= 40 55 25 5¢10= 50 S5¢1= 5
Se7= 35 54 20 5¢3= 15 5¢8= 40
5¢2= 10 5e1 ) Se7= 35 5¢4= 20
5¢10= 50 S5 25 5¢6= 30 5¢9= 45
5¢8= 40 59 45 5¢3= 15 5¢10= 50
S5e5= 25 54 20 5¢2= 10 5¢6= 30
Se/= 35 S5e1 5 S5¢4= 20 5¢2= 10
5¢6= 30 53 15 S5e5= 25 5¢8= 40
S5¢1= 5 59 45 Se/= 35 5¢10= 50
QD [ S 1 3 2 A




JL_

Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
le5= 2¢5= 5¢5= 4e5=
105= 8e5= 7¢5= Qe5=
6e5= 3e5= 4e5=_ 2¢5=
Qe5= 6¢5= 5¢5= 10«5=
3e5= le5= 7¢5= 8e5=
l1e5= 4¢5= 3¢5= 5e5=
7¢5= 2¢5= 10¢5=_ Qe5=_
6¢5=_ 8e5=_ 2¢5=_ 5¢5=
3e5=_ 4e5=_ 10¢5=_ 8e5=_
6¢5=_ 7¢5= Qe5= le5=_
4e5=_ 5¢5= 3e5= le5=_
8e5= 6¢5= Qe5= 10e¢5=
2¢5= 7¢5= 5¢2= Se7=
5¢3=_ 5¢5= S5¢1= 5¢6=_
5¢9= 5¢4= 5¢10= 58=_
Se7=_ 5¢10= 5¢6=_ 5¢9=
5¢3=_ 5¢4= 5¢5= 5¢1=
5¢8=_ §e2=_ 5¢10= 5¢3=
5¢4=_ 5¢8=_ §e2=_ S5¢1=
5¢6=_ Se7=_ 5¢9= 5¢5=
5¢9= 5¢4= §5e2=_ 5¢5=
5¢6=_ 5¢3= 5¢8=_ 5¢10=_
Be7=_ 5¢1= 5¢5= 5¢8=
5¢3= 5¢1= 5¢6= 502=
5¢9= Se7=_ 5¢10= 5¢4=
T - e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

le5= 5 25 10 S5e5= 25 4e5= 20
10«5= 50 85 40 /5= 35 Qe5= 45
6e5= 30 35 15 4e5= 20 25= 10
Qe5= 45 65 30 S5e5= 25 10«5= 50
3e5= 15 15 S /5= 35 8e5= 40
le5= 5 4e5 20 3e5= 15 S5¢e5= 25
/5= 35 25 10 105= 50 9e5= 45
6¢5= 30 8¢5 40 25= 10 Se5= 25
3e5= 15 4e5 20 10«5= 50 8e5= 40
65= 30 75 35 Q9e5= 45 le5= 5
4e5= 20 55 25 3e5= 15 le5= 5
8e5= 40 65 30 Q9e5= 45 10«5= 50
25= 10 75 35 5¢2= 10 Se/= 35
5¢3= 15 55 25 S5¢1= 5 5¢6= 30
5¢9= 45 54 20 5¢10= 50 5¢8= 40
Se7= 35 5¢10= 50 5¢6= 30 5¢9= 45
5¢3= 15 54 20 Se5= 25 S5¢1= 5
5¢8= 40 S5e2 10 5¢10= 50 5¢3= 15
Se4= 20 58 40 5¢2= 10 S5¢1= 5
5¢6=_ 30 Se 7/ 35 5¢9= 45 S5e5= 25
5¢9= 45 54 20 5¢2= 10 S5¢5= 25
5¢6=_ 30 53 15 5¢8= 40 5¢10= 50
Se/= 35 S5e1 ) Se5= 25 5¢8= 40
5¢3= 15 51 5 5¢6= 30 5¢2= 10
5¢9= 45 Se7 35 5¢10= 50 S5¢4= 20
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Multiplikationsibungen (5-er) Name:
L 0se jede Aufgabe.
5¢5= 6e5= 3e5= le5=
Qe5= 2¢5= 10¢5= 8e5=
4¢5= 7¢5= Qe5= le5=
8e5= 3e5= 2¢5= 7¢5=
10«5=_ 6e5= 4e5=_ 5¢5=
2¢5= 5¢5= 8e5= 1¢5=
Qe5=_ 4e5=_ 7¢5= 6¢5=_
10¢5=_ 3e5=_ 3e5=_ 2¢5=
10¢5=_ 8e5=_ 5¢5= 6e5=_
4e5=_ le5=_ Qe5= 7¢5=_
2¢5=_ 4e5=_ 10¢5=_ 6e5=_
7¢5= 5¢5= 3e5= Qe5=
le5= 8e5= 5¢8= 5¢9=
5¢5= Se7=_ 5¢10= 5¢6=_
5¢4= 5¢3= S5¢1= 5e2=
5¢2= Se7=_ 5¢90= 5¢1=
5¢3=_ 5¢8= 5¢4= 5¢10=
5¢5= 5¢6=_ 5¢5= 5¢6=_
5¢9= §e2=_ S5¢1= Se7=_
5¢4=_ 5¢8=_ 5¢10= 5¢3=_
5e2= 5¢7= 5e4= 5el=
5¢8=_ 5¢6=_ 5¢10= 5¢3=_
5¢5= 5¢9= 5¢9= 5¢8=
Se7= 5¢4= 5¢6= 5¢3=
5¢10= §e2= S5¢1= 5¢5=
T - W e e




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

Seb= 25 65 30 3e5= 15 le5= 5
Qe5= 45 25 10 105= 50 8e5= 40
4e5= 20 75 35 Qe5= 45 le5= 5
8e5= 40 35 15 25= 10 /5= 35
10«5= 50 65 30 4e5= 20 Se5= 25
25= 10 55 25 8e5= 40 le5= 5
9e5= 45 4e5 20 75= 35 6¢5= 30
10«5= 50 35 15 3e5= 15 25= 10
10«5=_ 50 8¢5 40 5¢5= 25 6¢5=_ 30
4e5= 20 15 ) Q9e5= 45 /5= 35
25= 10 4e5 20 10«5= 50 65= 30
/5= 35 S5e5 25 3e5= 15 Qe5= 45
le5= 5 8¢5 40 5¢8= 40 5¢9= 45
Seb= 25 Se7 35 5¢10= 50 5¢6= 30
S5¢4= 20 53 15 5¢1= 5 5¢2= 10
5¢2= 10 Se 7 35 5¢9= 45 S5¢1= 5
5¢3= 15 58 40 S5¢4= 20 5¢10= 50
Se5= 25 56 30 Se5= 25 5¢6= 30
5¢9= 45 5e2 10 S5¢1= 5 5¢7= 35
5¢4= 20 58 40 5¢10= 50 5¢3= 15
5¢2= 10 Se 7/ 35 5¢4= 20 S5¢1= 5
5¢8= 40 56 30 5¢10= 50 5¢3= 15
Se5= 25 59 45 5¢9= 45 5¢8= 40
Se7/= 35 54 20 5¢6= 30 5¢3= 15
5¢10= 50 S5e2 10 5¢1= 5 S5e5= 25
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Multiplikationstibungen (5-€r) Name:
L 6sejede Aufgabe.
le5= 9e5= 5e5= 10+5=
7¢5=_ 4e¢5= 8e5= 3e5=
2¢5=__ 6¢5=_ 4¢5= 3e5=
9e5=_ 8e¢5=_ 6¢5= 7e5=
2¢+5=__ 1e5=_ 10.5= 5e5=
8e5=_ 205=_ 9e5=_ 10.5=
le5= 7¢5= 5e5= 4e5=
6e5=_ 3e5= 2¢5= 7e5=
8e5= 5e5= 1e5= 6e5=
Qe5=_ 10+5= 4e5= 3e5=
8e5=_ 3e5= 7e5= 9e5=
2¢5=_ 4e5=_ 10s5= 5e5=
6¢5= 1e5= 5e7= 5ed=
5¢9= Gel= 5e6= 5.10=
5¢8= 5e2= 5e5= 503=
5¢10= GeG= 5e2= 507=
5¢9= 5¢8= Sed= 503=
S5¢1= 5e5= 5e6= 5e2=
5¢10= 5e5= 5.9= 503=
S5¢1= 5e8= Sed4= 5e7=
5¢5= 5el= 5¢3= 5e4=
5¢10= 5e7= 5e9= 5e2=
58= 5e6= 5¢3= 5e5=
Se6=_ 5¢8=_ 5e7= 5e2=
5¢9=_ 5¢10=_ 5el= 5eq=
GEITD S T S s PR




=

Multiplikationsiibungen (5-€r) Name: L Osungsschlissel

L 0se jede Aufgabe.

le5= 5 Qe5= 45 Se5= 25 10«5= 50
75= 35 4e5= 20 8e5= 40 3e5= 15
25= 10 6e5= 30 4e5= 20 3e5= 15
Qe5= 45 8e5= 40 6e5= 30 75= 35
25= 10 le5= 5 10«5= 50 Se5= 25
8e5= 40 25= 10 Qe5= 45 105= 50
le5= 5 75= 35 Se5= 25 4e5= 20
6¢5= 30 3e5= 15 25= 10 75= 35
8¢5=_ 40 5¢5= 25 le5= 5 6¢5= 30
9e5= 45 105= 50 4e5= 20 3e5= 15
8e5= 40 3e5= 15 75= 35 Q9e5= 45
25= 10 4e5= 20 10«5= 50 Se5= 25
6e5= 30 le5= 5 Se/= 35 S5¢4= 20
5¢9= 45 S5¢1= 5 5¢6= 30 5¢10= 50
5¢8= 40 5¢2= 10 S5¢e5= 25 5¢3= 15
510= 50 5¢6= 30 5¢2= 10 Se7= 35
5¢9= 45 5¢8= 40 S5e4= 20 5¢3= 15
Sel1= 5 Se5= 25 5¢6= 30 5¢2= 10
5¢10= 50 Se5= 25 5¢9= 45 5¢3= 15
S5¢1= 5 5¢8= 40 5¢4= 20 Se7= 35
S5¢5= 25 S5¢1= 5 5¢3= 15 5¢4= 20
5¢10= 50 Se/= 35 5¢9= 45 5¢2= 10
5¢8= 40 5¢6= 30 5¢3= 15 Seb= 25
5¢6= 30 5¢8= 40 Se/= 35 5¢2= 10
5¢9= 45 5¢10= 50 5¢1= 5 S5¢4= 20
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